

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

ग्राहक वर्गमा हार्दिक अनुरोध

विद्युत सम्बन्धी कुनै पनि गुनासो वा समस्या भए नेपाल विद्युत प्राधिकरणको हटलाईन नम्बर ११५० डायल गरी निर्देशन बमोजिम न थिची जानकारी गराउनुहोस् । हामी तपाईंको समस्या समाधान गर्न २४ सै घण्टा समर्पित रहनेछौं ।



नेपाल विद्युत प्राधिकरण

बागमती प्रदेश, प्रदेश डिभिजन कार्यालय, हेटौंडा



म.जि.प्र.का दर्ता नं. ३०/०६५/०७०

सामुदायिक विद्यालयमा अर्धवार्षिक परीक्षा सुरु



हेटौंडा-१८, दोभानचौरस्थित कमला आधारभूत विद्यालयमा बिहिवार परीक्षा दिँदै विद्यार्थी ।

समाज संवाददाता हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगर क्षेत्रका ५४ वटा विद्यालयमा अर्धवार्षिक परीक्षा सुरु भएको छ । बिहिवारबाट सुरु भएको परीक्षा पुस २६ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ । नगरस्तरीय शैक्षिक समन्वय समितिको

सहजीकरणमा परीक्षा भइरहेको छ । नगरस्तरीय शैक्षिक समन्वय समितिले प्रश्नपत्र तयार पारेर ५४ वटै विद्यालयलाई उपलब्ध गराएको समितिका अध्यक्ष भोगेन्द्र लुइटेलले जानकारी दिनुभएको छ । हेटौंडा उपमहानगरमा ७३ वटा सामुदायिक विद्यालय छन् । परीक्षा विहान साढे १० बजेदेखि साढे १२ बजेसम्म एक सिफ्ट हुन्छ भने दोस्रो सिफ्ट साढे १ बजेदेखि साढे ३ बजेसम्म हुन्छ । परीक्षा सञ्चालन तथा व्यवस्थापनमा हेटौंडा उपमहानगर पालिकाको शिक्षा महाशाखाले परीक्षाको सञ्चालन तथा व्यवस्थापनमा कुनै किसिमको सहभागिता र सहजीकरण गर्ने गरेको छैन ।

सामुदायिक विद्यालयका शिक्षकहरूले सञ्चालन गरेको समन्वय समितिले नै परीक्षा सञ्चालन तथा व्यवस्थापनको कार्य गर्दै आइरहेको छ । अर्धवार्षिक परीक्षाको नतीजा आगामी माघ १५ गतेसम्ममा सार्वजनिक गरिसक्ने योजना बनाएको अध्यक्ष लुइटेलले बताउनुभएको छ ।

डा. अर्यालद्वारा पदमपोखरी अस्पतालमा सेवा सुरु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-१३ स्थित पदमपोखरी अस्पतालले बुधवारदेखि मेडिकल अधिकृत डा. निशान अर्यालद्वारा सेवा सुरु गरेको छ । पदमपोखरी स्वास्थ्य चौकीको स्तरोन्नति गर्दै हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले पदमपोखरी अस्पताल बनाएपछि डा. अर्यालबाट सेवाग्राहीलाई सेवा दिन सुरु गरेको हो ।

बुधवार डा. अर्याललाई हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१३ का वडा अध्यक्ष अनिलकुमार वानियाँको प्रमुख आतिथ्यमा अस्पतालमा स्वागत गरिएको हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका स्वास्थ्य शाखा प्रमुख भोला चौलागाईंले जानकारी दिनुभयो । चौलागाईंका अनुसार स्वातम कार्यक्रममा वडा विकास समिति, स्वास्थ्य व्यवस्थापन समिति तथा अस्पतालका

कर्मचारीलगायतको उपस्थिति रहेको थियो । अस्पतालमा डा. अर्यालका साथ स्टाफ नर्स बास्ना लामा स्याङ्तानको पनि आगमन भएको छ । पदमपोखरी अस्पतालले पहिलो चरणमा ओपीडीको सेवा प्रदान गरिरहेको छ । अस्पतालको अर्को लक्ष्य इमर्जेन्सी, प्रयोगशाला, ५ शैयाको वार्ड र बीमा सुचारु गर्ने रहेको छ । अर्यालले जानकारी दिनुभयो ।

अस्पतालले ओपीडीमा दैनिक २०-२५ जना जाँच गर्न आउने गरेका छन् । डा. अर्यालले पहिला हेटौंडा अस्पतालको इमर्जेन्सी विभागमा सेवाग्राहीलाई सेवा प्रदान गर्नुहुन्थ्यो । उहाँले हेटौंडा अस्पतालमा राजीनामा दिएर स्थानीयमा सेवा दिन आउनु भएको हो । अन्य जिल्लाहरूको नगरमा स्थानीय

अस्पताल राम्रो भएजस्तै हेटौंडा उपमहानगर पालिकाको पनि स्थानीय अस्पतालको स्तर वृद्धि गर्दै जाने अपेक्षा रहेको छ । अर्यालले बताउनुभयो । सुरुमा सेवाको लागि अस्पताल हुनुपर्ने भन्दै उहाँले अस्पतालमा प्राथमिक हेरचाह, प्रमुख रोकथामका अनुसार काम गर्ने बताउनुभएको छ । ओपीडीमा चाहिने लगभग सबै सामान आएको छ । अर्यालले बताउनुभयो ।

अहिले पदमपोखरीमा डा. अर्यालका साथ एक जना इन्चार्ज, प्यारामेट्रिक, २ जना नर्सिङ स्टाफ, प्रयोगशाला सहायक र कार्यालय सहायकले सेवा प्रदान गरिरहेका छन् । हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले नगर अस्पतालका लागि मेडिकल अधिकृत नियुक्त गर्न लिएको लिखित परीक्षामा डा. अर्याल उत्तीर्ण हुनुभएको थियो ।

उपचारको क्रममा शिशुको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा अस्पतालमा उपचारको क्रममा ३ महिनाको शिशुको मृत्यु भएको छ । अस्पतालमा शनिवार अपराह्न भर्ना भएका शिशुको बुधवार दिउँसो शल्यक्रियापश्चात् मृत्यु भएको हो ।

दाहिने तिघ्राको हड्डीमा संक्रमण भई शल्यक्रिया गरेपछि शिशुको मृत्यु भएको हो । मृत्यु हुने शिशु हेटौंडा-१५ बस्ने ३३ वर्षीय रश्मी रुम्बाको छोरी रियासा रुम्बा रहेकी छिन् । शल्यक्रिया गर्नुअघि बच्चा खाली पेट भएकोले शल्यक्रियापछि दूध सर्केर मृत्यु भएको अस्पतालका अर्थोपेडिक सर्जन डा. रामचन्द्र

सापकोटाको अनुमान छ । पीडित परिवारले डाक्टरको लापरवाहीका कारण शिशुको मृत्यु भएको आरोप लगाए पनि शल्यक्रियामा कुनै कमजोरी नभएको उहाँले बताउनुभयो ।

बिहीबार दिउँसो पीडित परिवारले आगामी दिनहरूमा यस्ता प्रकारको घटना फेरि भएमा आन्दोलन गर्ने चेतावनी दिएको छ । शिशुको शव पीडित परिवारले लगिसकेको बताइएको छ ।

नगरप्रमुख लामाद्वारा शौचालय उद्घाटन



शौचालयको चाबी वडा अध्यक्षलाई हस्तान्तरण गर्नुहुँदै नगरप्रमुख लामा ।

समाज संवाददाता हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगर पालिकाकी प्रमुख मीनाकुमारी लामाले बिहिवार हेटौंडा-४, हुप्रचौरमा शौचालय उद्घाटन गर्नुभएको छ । शौचालयको निर्माण भने संघीय सरकारको खानेपानी तथा ढल व्यवस्थापन आयोजनाले गरेको हो । स्थानीय सरकारको रूपमा हेटौंडा उपमहानगरपालिका स्थापित भएको ६ वर्ष

बितिसक्दा समेत हेटौंडा उपमहानगर पालिका आफैले भने एउटा पनि सार्वजनिक शौचालय निर्माण गर्न सकेको छैन । शारीरिक अशक्तहरूका लागि समेत उपयुक्त हुने गरी शौचालय निर्माण गरिएको बताइएको छ । सार्वजनिक शौचालयको व्यवस्थापन र सञ्चालन वडा कार्यालयले गर्नेछ । ३३ लाख ७० हजार रूपैयाँ लागतमा शौचालय निर्माण गरिएको

हार्दिक बधाई

विकेशलाल श्रेष्ठ, सुरेश श्रेष्ठ

जेसीआई हेटौंडा वर्ष २०२४ का लागि अध्यक्ष पदमा निर्वाचित विकेशलाल श्रेष्ठ र श्रमिक पूर्वविद्यार्थी समाजको संयोजक चयन हुनुभएका सुरेश श्रेष्ठलाई हार्दिक बधाई युवम् सफल कार्यकालको शुभकामना व्यक्त गर्दछु ।

अनिल पाण्डे/रमिता पाण्डे संस्थापक

जेनिथ स्कूल/हेटौंडा सिटी कलेज

हेटौंडा-५, पिप्ले

हार्दिक आभार

खेलकुद विकास समिति मकवानपुरगढी गाउँपालिकाको आयोजना, बंशगोपाल माध्यमिक विद्यालय (प्राविधिक शिक्षालय) मकवानपुरगढी-२ कुर्लेदमारको संयोजन तथा व्यवस्थापनमा संचालन भएको राष्ट्रपति रनिङ्गशिल्ड छनोट प्रतियोगिता-२०८० लाई मिति २०८० साल पुस १७ र १८ गते भव्य बनाउन सहयोग गर्नुहुने मकवानपुरगढी गाउँपालिकाको कार्यालय, सहभागी भई कार्यक्रमलाई सफल बनाउन सहयोग गर्नुहुने सम्पूर्ण माध्यमिक विद्यालयका सहभागी विद्यार्थी, शिक्षक, प्रधानाध्यापक, जनप्रतिनिधि, विद्यालय व्यवस्थापन समितिका पदाधिकारीहरू, विद्यालयका सहकर्मी साथीहरू, खेलका निर्णायक, अभिभावक, शुभचिन्तक लगायत सम्पूर्णमा हार्दिक धन्यवाद व्यक्त गर्दछौं ।

उक्त खेलकुद कार्यक्रमबाट जिल्लास्तरीय राष्ट्रपति र निङ्गशिल्ड प्रतियोगिताका लागि छनोट हुनुभएका सम्पूर्ण विद्यार्थी भाइबहिनीहरूलाई बधाई साथै आगामी चरणको सफलताको शुभकामना/समग्र खेलकुद अन्तर्गत प्रथम हुन सफल शारदा मावि, द्वितीय हुन सफल बंशगोपाल मावि, तृतीय हुन सफल चण्डिका मावि र सान्त्वना हुने भानु मावि लगायत सम्पूर्णमा हार्दिक बधाई आगामी दिनमा शैक्षिक तथा खेलकुद क्षेत्रमा उन्नयनको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं । साथै संयोजन तथा व्यवस्थापनको जिम्मेवारी प्रदान गर्ने गाउँ खेलकुद विकास समितिप्रति आभार व्यक्त गर्दछौं ।

बिक्रम चौरेल, प्रधानाध्यापक

बंशगोपाल मावि (प्राविधिक शिक्षालय)

BUDDHA Bar & Restaurant

HAADI BIRYANI

RS. 399

MANY MORE FOODS TO KILL YOUR HUNGER

Hetauda-4, School Road

buddha bar & restaurant

For Delivery 9802923576

आवश्यकता

यस महाविद्यालयको चमेना गृहको लागि तपसिल बमोजिमको आवश्यकता भएकोले इच्छुक उम्मेदवारबाट आवेदनको निमित्त आन्वयन गरिन्छ ।

- कुक-इण्डियन-१
- कुक-कन्टिनेन्टल-१
- भान्सा सहयोगी-२

माथिका सबै पदहरूका लागि आफ्नो व्यक्तिगत विवरणहरू सहित आवेदन दिन खोजेको पद खुलाई vacancy@hsm.edu.np मा इमेल गर्न वा महाविद्यालयमा आफैँ उपस्थित भई सोफै आवेदन गर्न सकिनेछ ।

आवश्यकता !! आवश्यकता !!

हेटौंडा-०१ मकवानपुर स्थित एक प्रतिष्ठित हस्पिटलका लागि

- सुपरभाइजर/हाउसकिपिङ्ग - १ जना (पुरुष/महिला - १ वर्ष अनुभव - न्युनतम +२ पास)
- क्लिनर/हाउसकिपिङ्ग - ३० जना (पुरुष/महिला) (उमेर १८ वर्षदेखि ३५ वर्ष नकाटेको हुनुपर्ने)

फुलटाईम

नोट: आकर्षक तलब सहित

सम्पर्क: ईजी फ्यासिलिटिज प्रा.लि

९७०४७०२६००, ९८४६२६२७६९

बाल अधिकारबारे प्रदेशस्तरीय छलफल

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बालविवाह, बालश्रम र लागूऔषध प्रयोग, ओसारप्रसार विरुद्धमा एवम् बाल अधिकार संरक्षण सम्बन्धमा प्रदेशस्तरीय एक दिवसीय अन्तरक्रिया कार्यक्रम भएको छ। विहीवार हेटौंडामा सामाजिक विकास मन्त्रालयको संयोजन र बाल कल्याण समाज मकवानपुरको आयोजनामा अन्तरक्रिया कार्यक्रम भएको हो।

बागमती प्रदेशका सामाजिक विकासमन्त्री कुमारी मोक्तानको प्रमुख आतिथ्य तथा बाल कल्याण समाज मकवानपुरका संयोजक प्रकाश खतिवडाको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा सामाजिक विकासमन्त्री मोक्तानले सामाजिक विकास मन्त्रालयले बालबालिका, महिला, जेष्ठ नागरिकको क्षेत्रमा काम गर्ने जानकारी गराउँदै महिला बेचबिखन, जेष्ठ नागरिकको क्षेत्रमा कानून निर्माण भएको र बालबालिकाको क्षेत्रमा कानून निर्माणको चरणमा रहेको बताउनुभयो। शहरमा मानिस धेरै हुने भएकाले बालश्रम शोषण धेरै हुने गरेको उहाँले बताउनुभयो।

नीतिगत हिसाबले मन्त्रालयले बालबालिकाको क्षेत्रमा गर्नुपर्ने कामलाई अगाडि बढाएको बताउँदै मन्त्री मोक्तानले बालविवाह, बालश्रम र लागूऔषध प्रयोगलाई न्यूनीकरण गर्दै अगाडि बढेको धारणा राख्नुभयो। खुला सीमा भएकाले भारतबाट समेत बालबालिका आएर विभिन्न क्षेत्रमा काम गर्ने गरेकाले बालश्रम भइरहेको उहाँको भनाई छ। बागमती प्रदेश सरकारले स्थानीय सारकारसँग जोडिएर बालविवाह, बालश्रम न्यूनीकरणमा लाग्ने प्रतिवद्धता जनाउनुभयो। सरकारले सन् २०२७ सम्ममा

नेपाललाई बालश्रममुक्त बनाउने नीति लिएको बताउँदै प्रदेश युवा परिषदका उपाध्यक्ष सान्तोष चौलागाईले बालविवाह, बालश्रम र लागूऔषध प्रयोगलाई न्यूनीकरण गर्न आफू लागिपर्ने बताउनुभयो। कार्यक्रममा सामाजिक विकास माहाशाखा प्रमुख गोपालप्रसाद पौडेलले पहिलेको समयमा घरपरिवारले कम उमेरमा विवाह गरेर पठाउनेमा अहिले विपरित भई आफूखुशी नै विवाह गर्नाले बालविवाहको घटना बढ्दै गएको जानकारी गराउनुभयो।

बागमती प्रदेश सरकार बालविवाह, बालश्रम न्यूनीकरण गर्न प्रदेशको जिल्लामा गएर बालबालिकाको क्षेत्रमा कार्य गर्ने जानकारी गराउँदै ११९ वटै स्थानीय तहमा जाने बताउनुभयो। महाशाखा प्रमुख पौडेलले कार्यक्रममा बालविवाह, बालश्रम र लागूऔषध प्रयोगलाई न्यूनीकरण गर्न आइपरेका अवसर र चुनौतीको बारेमा छलफल हुने जानकारी दिनुभयो।

कार्यक्रममा हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१० का वडा अध्यक्ष फुर्वा दोर्जे लामाले बालश्रम अन्त्य गर्न वडा कार्यालय लागि परेको बताउनुभयो। बालश्रम होटल, ग्यारेजमा धेरै हुने गरेकाले व्यवसायीहरूले नै बालश्रम गराउने गरेको उहाँको भनाइ छ। कार्यक्रममा श्रम तथा रोजगार कार्यालय हेटौंडाका प्रमुख छन्दनारायण श्रेष्ठले विभिन्न निकायको सहयोगमा बालश्रम कम हुँदै गएको बताउनुभयो। पछिल्लो समय बालविवाह, बालश्रमको विषयमा मानिस सचेत भएको तर निरीक्षण हुन नसकेको उहाँको भनाइ छ।

कार्यक्रममा बाल कल्याण मकवानपुरका अध्यक्ष खतिवडाले प्रदेशलाई बालमैत्री प्रदेश बनाउन आफू लागिपरेको

जानकारी गराउँदै बागमती प्रदेशले बालबालिकाको क्षेत्रमा नीति निर्माणको कार्यमा लागेको बताउनुभयो। प्रदेश बालमैत्री हुन बालविवाह, बालश्रममुक्त हुनुपर्नेमा उहाँले जोड दिनुभयो। बालबालिकाको क्षेत्रमा काम गर्न प्रत्येक पालिकालाई प्रदेश सरकारले ३ लाख रुपैयाँ बजेट विनियोजन गरेकोसमेत उहाँले जानकारी दिनुभयो। हेटौंडा बागमती प्रदेशको राजधानी भएता पनि भारतसँगको नाका नजिकै भएकाले लागूऔषध प्रयोगकर्ता बढेको खतिवडाले बताउनुभयो।

कार्यक्रममा बाल अधिकार र कानून, ऐन नियम, बाल संरक्षण र बाल अधिकारको कार्यान्वयनमा स्थानीय तहका कार्य र बालविवाह, बालश्रम के हो र यसको प्रभाव र समस्या, न्यूनीकरणमा प्रदेश, स्थानीय तहको भूमिकाको बारेमा छलफलको थियो। जिल्ला समन्वय समितिका सदस्य तारा दुडुना, सामाजिक विकास मन्त्रालयका महिला बालबालिका महाशाखा प्रमुख अमृत अधिकारीलगायत प्रदेशका सरोकारवालाहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

जन्मदिनमा आश्रमलाई सहयोग

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-२ निवासी शुक्रम खड्गीले आफ्नो जन्मदिनमा हेटौंडा-२ स्थित ओम वृद्धाश्रमलाई सहयोग गर्नुभएको छ। खड्गी सेवा समाज नेपाल मकवानपुरका अध्यक्ष समेत रहनुभएका खड्गीले विहवार जन्मदिनको अवसर पारेर ५ हजार रुपैयाँ बराबरको खाद्यान्न चामल, चिनी, तेल लगायतका सामग्री हस्तान्तरण गर्नुभएको हो।

साईकलबाट लडेर चौधरीको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका-१५, विष्णुचोकमा साईकलबाट लडेर एकजनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा बारा जिल्लाको कोहली घर भई हाल भरतपुर महानगरपालिका-१५, भद्रकालीटोलमा बस्ने ५० वर्षीय देवेन्द्र चौधरी रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ।

चौधरी बुधवार विहान ९ बजेर ४५ मिनेटको समयमा आफैले चलाएको साईकलबाट लड्दा घाइते भएका थिए। घाइते चौधरीलाई उपचारका लागि जिल्ला अस्पताल लगेकोमा उपचारको क्रममा बुधवार विहान १० बजेर १५ मिनेटको समयमा मृत्यु भइको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

हृदयघातबाट भारतीय नागरिकको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका-२९, दासढुङ्गामा गम्भीर हृदयघात भएर भारतीय नागरिकको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा भारत महाराष्ट्रका ५४ वर्षीय जाकेर उस्मान मिर्जा रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ।

बुधवार काठमाडौँ जाँदै गरेको भारतीय एनएल ०१ एसि १२४६ नम्बरको कन्टेनरमा यात्रा गरेर आएका मिर्जालाई एकसाथी अष्टयारो हुँदा कन्टेनर रोकी साथीले उपचारका लागि नयाँ मेडिकल कलेज भरतपुर लगेकोमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

हेटौंडा सिटी कलेजमा २९ जनाले रक्तदान गरे



रक्तदान गर्दै हेटौंडा सिटी कलेजका विद्यार्थी।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित हेटौंडा सिटी कलेजले रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गरेको छ। कलेजले साप्ताहिकरूपमा अतिरिक्त सामाजिक क्रियाकलापअन्तर्गत विहवार रक्तदान कार्यक्रम गरेको हो। कार्यक्रममा २९ जनाले रक्तदान गरेका छन्। रक्तसञ्चार केन्द्र हेटौंडाको

प्राविधिक सहयोगमा रक्तदान कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा कलेजका विद्यार्थी, शिक्षक, कर्मचारीले रक्तदान गरेका थिए। पुस २९ गते शनिवार मकवानपुर उद्योग वाणिज्य संघले पनि रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्दैछ। संघको वार्षिक साधारणसभाको अवसरमा रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्न लागेको हो।

वडावासीहरूमा जानकारीका लागि अनुरोध

नेपालको संविधान भाग - ३ मौलिक हकको धारा ३९ अन्तर्गत बालबालिकाको हकको व्यवस्था भएको र स्थानीय सरकार संचालन ऐन, २०७४, र बालबालिका सम्बन्धी ऐन, २०७५, समेतलाई कार्यान्वयन गर्न गराउनका लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिका तत्पर रहेको हुँदा २० वर्ष मुनिका किशोरकिशोरीहरूले विवाह गरे गराएमा दुवै पक्ष कानून बमोजिम दण्डनीय हुने हुँदा अरुलाई समेत सचेत गराई कानूनको पालना गर्न गराउनको लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं। साथै बालबालिकालाई निकृष्ट प्रकारको श्रम (जस्तै: मोटर ग्यारेज, होटल, गिट्टी,बालुवा,सहचालक आदि) मा नलगाउन, १४ वर्ष मुनिका बालबालिकालाई कुनै पनि श्रममा नलगाउन,सूर्तिजन्य पदार्थको खरिद बिक्री गर्ने कार्यमा बालबालिकालाई प्रयोग नगर्नु हुन र विद्यालयमा भर्ना गराई नियमित रूपमा पठनपाठन कार्यमा संलग्न गर्नु गराउनुहुन हार्दिक अनुरोध छ। नगर भित्र माथि उल्लेखित कानून विरुद्धका कार्यहरू भए वा गरे गराएमा कानून बमोजिम हुने व्यवहारा पनि जानकारी गराईन्छ।



दामोदर गौतम
वडा अध्यक्ष तथा
७ नम्बर वडा कार्यालय परिवार

वडावासीहरूमा जानकारीका लागि अनुरोध

नेपालको संविधान भाग - ३ मौलिक हकको धारा ३९ अन्तर्गत बालबालिकाको हकको व्यवस्था भएको र स्थानीय सरकार संचालन ऐन, २०७४, र बालबालिका सम्बन्धी ऐन, २०७५, समेतलाई कार्यान्वयन गर्न गराउनका लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिका तत्पर रहेको हुँदा २० वर्ष मुनिका किशोरकिशोरीहरूले विवाह गरे गराएमा दुवै पक्ष कानून बमोजिम दण्डनीय हुने हुँदा अरुलाई समेत सचेत गराई कानूनको पालना गर्न गराउनको लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं। साथै बालबालिकालाई निकृष्ट प्रकारको श्रम (जस्तै: मोटर ग्यारेज, होटल, गिट्टी,बालुवा,सहचालक आदि) मा नलगाउन, १४ वर्ष मुनिका बालबालिकालाई कुनै पनि श्रममा नलगाउन,सूर्तिजन्य पदार्थको खरिद बिक्री गर्ने कार्यमा बालबालिकालाई प्रयोग नगर्नु हुन र विद्यालयमा भर्ना गराई नियमित रूपमा पठनपाठन कार्यमा संलग्न गर्नु गराउनुहुन हार्दिक अनुरोध छ। नगर भित्र माथि उल्लेखित कानून विरुद्धका कार्यहरू भए वा गरे गराएमा कानून बमोजिम हुने व्यवहारा पनि जानकारी गराईन्छ।



सुनिल मोक्तान
वडा अध्यक्ष तथा
१५ नम्बर वडा कार्यालय परिवार

जन्हीतमा जारी सन्देश घटना दर्ता गरौं

तपाईंको घर वा परिवारमा हुने गरेका जन्म, विवाह, बसाईसराई, सम्बन्धविच्छेद, मृत्यु लगायतका घटनाहरू समयमै वडा कार्यालयमा उपस्थित भई घटना दर्ता गराउनु हुन अनुरोध गरिन्छ।



उद्भव सत्याल
वडा अध्यक्ष तथा
१७ नम्बर वडा कार्यालय परिवार

हेटौंडा उपमहानगरपालिका २ नम्बर वडा कार्यालयको सूचना

बालश्रम बालविकासमा असर पार्ने शोषणजन्य कार्य हो। बालश्रमले बालबालिकाको वृद्धि र विकासमा गंभिर असर पार्ने गर्दछ। यसको अन्त्यका लागि सरोकारवालाहरूले गम्भीर भएर सोच्नु जरुरी छ।



विष्णुगोपाल महर्जन
वडा अध्यक्ष तथा
२ नम्बर वडा कार्यालय परिवार

गुणस्तरीय अनि विश्वसनीय प्रयोगशाला QRL (Qualified Reference Lab)



हामीकहाँ थाइराइड, बायस्पी, रूटिन टेस्ट, भिटामिन जाँच, क्यान्सर मार्कर लगायत प्रयोगशाला सेवा रहेका छन्। हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार थाइराइड परीक्षणमा ५० प्रतिशत छुट, फास्टिड तथा पीपीमा सुगर टेस्ट फ्रि।

सम्पर्क ०५७-५९०९७७
QRL (Qualified Reference Lab)
हेटौंडा-१, ब्लडबैंकअगाडि

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको



Papcytology स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।
-थाईराइड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वायरोज
-वाँझोपन
साथै रगत, दिसा, पिसाव, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।
(HRL)
माइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

खुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिवार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिवार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७